



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ**

Βουλευτής Ν. Πρεβέζης – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πρέβεζα 28/05/2021

**ΕΡΩΤΗΣΗ**

Προς

1. Τον Υπουργό Εργασίας & Κοιν. Υποθέσεων  
κ. Κωστή Χατζηδάκη
2. Την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων  
κα Νίκη Κεραμέως

**ΘΕΜΑ:** «ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 6/2021: ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ – ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΖΕΣΤΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΧΡΟΝΙΕΣ 2021-2022, 2022-2023 ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024»

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Στις 20 Απριλίου 2021 δημοσιεύτηκε από το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων η ως άνω Διακήρυξη σχετικά με την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών παρασκευής – συσκευασίας και διανομής ζεστών γευμάτων σε μαθητές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κατά τις σχολικές χρονιές 2021-2022, 2022-2023 με δικαίωμα προαίρεσεως για το σχολικό έτος 2023-2024, στην οποία δεν συμπεριλαμβάνονται σχολικές μονάδες του Νομού Πρέβεζας.

Ήδη από το Μήνα Νοέμβριο του 2019, ο Δήμος Πρέβεζας ζήτησε από τη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας να του γνωστοποιήσει σε ποια Δημοτικά Σχολεία μπορεί να εφαρμοστεί το πρόγραμμα προκειμένου να υποβληθεί σχετικό αίτημα ένταξης για το υπόλοιπο σχολικού έτους 2019-2020 και 2020-2021 και σε απάντηση αυτού η Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας πρότεινε να ενταχθούν όλα τα Δημοτικά Σχολεία Δήμου Πρέβεζας.

Τον μήνα Ιανουάριο του 2020, ο Δήμος Πρέβεζας ζήτησε εκ νέου από τη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας να του γνωστοποιήσει σε ποια Δημοτικά Σχολεία μπορεί να εφαρμοστεί το πρόγραμμα προκειμένου να υποβληθεί σχετικό αίτημα ένταξης για το σχολικό έτος 2020-2021. Σε εκτέλεση αυτού η Δ.Π.Ε Πρέβεζας ζήτησε εγγράφως από τις σχολικές μονάδες την επιθυμία τους ή μη για ένταξη στο πρόγραμμα. Λαμβάνοντας υπόψη τις προαναφερόμενες απαντήσεις της Δ.Π.Ε Πρέβεζας, εισηγήθηκε την ένταξη αυτών που επιθυμούν (όλα τα Δημοτικά Σχολεία περιοχής Πρέβεζας) και κατόπιν συνεννόησης με το Δήμο Πρέβεζας ανέλαβε τη διαβίβαση αυτής μαζί με τα αιτήματα των σχολικών μονάδων προς το Υ.ΠΑΙ.Θ., το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, τον Ο.Π.Ε.Κ.Α. με κοινοποίηση στο Δήμο Πρέβεζας και την Περιφερειακή Δ/ση Π.Ε. & Δ.Ε. Ηπείρου, προκειμένου για την ένταξη του Δήμου Πρέβεζας στο πρόγραμμα. Αντίστοιχη διαδικασία ακολουθήθηκε για τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Ζηρού.

Τον Φεβρουάριο του 2020 γνωστοποιήθηκε η διαβίβαση των αιτημάτων από το Υ.ΠΑΙ.Θ στον Ο.Π.Ε.Κ.Α.

Τον Μάρτιο του 2020, το Τμήμα Σχεδιασμού & Αξιολόγησης του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων ενημέρωσε τη Δ.Π.Ε Πρέβεζας ότι αρμόδιος φορέας για την εξέταση των ανωτέρω αιτημάτων είναι ο Ο.Π.Ε.Κ.Α.

Λαβόντες υπόψη τα ανωτέρω και δεδομένου ότι ο Νομός Πρέβεζας είναι ο μόνος από τους τέσσερις (4) Νομούς της Περιφέρειας Ηπείρου που εξαιρείται από την εφαρμογή του Προγράμματος «Σχολικά Γεύματα»,

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:

- Για ποιο λόγο δεν έχουν συμπεριληφθεί τα Δημοτικά Σχολεία του Νομού Πρέβεζας στο Πρόγραμμα σίτισης «Σχολικά Γεύματα» σύμφωνα με την ανωτέρω Διακήρυξη;

- Υπάρχει περίπτωση διεύρυνσης του Προγράμματος συμπεριλαμβάνοντας σχολικές μονάδες των Δήμων του Νομού Πρέβεζας εφόσον πληρούνται οι απαραίτητες προϋποθέσεις;
- Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την επίλυση του θέματος;

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΗΣ Ν.Δ.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ